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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E 
DEZESSEIS - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
PRIMEIRA LEGISLA TURA.tltltltltl######tl!ltlll#ili#l#############tl##ll 

############tn!tftf#?l##Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e 
dezesseis, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às 
quatorze horas e trinta minutos (14h30min), realizou-se a Décima Sessão 
Ordinária, presidida pelo Senhor Faria Neto e secretariada pelos 
Vereadores Fabiano André Lucas Mariano, 1° Secretário, e Renato Celso 
Bonomo Punni, 2° Secretário "ad hoc". Constatou-se haver "quorum" 
regimental com a presença de oito vereadores: Arildo de Lima Júnior, 
Fabiano André Lucas Mariano, Faria Neto, Moisés Rossi, Paulo Eduardo 
de Souza, Renato Celso Bonomo Purini, Roberval Sakai Bastos Pinto e 
Roque José Ferreira. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, 
sendo lido um versículo da Biblia Sagrada A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Após, o Senhor 1 º Secretário e o Senhor 2º Secretário 
fizeram a leitura das correspondências recebidas: Ofício EXE nº 66/16, 
da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 7624/15 e de 
seu 1° Termo Aditivo; Ofício FN/hcs/2016, do Vereador Antônio Fana 
Neto, informando sua desfiliação do Partido do Movimento Democrático 
Brasi leiro - PMDB, e sua filiação ao Partido Popular Socialista - PPS; 
Ofício nº 04/2016, do Vereador Artemio Caetano Filho, parabenizando o 
SENAl-Bauru pelo resultado recorde da equipe na disputa da Olimpíada 
São Paulo Skllls 2016; Ofício nº 03/2016, do Vereador Moisés Rossi, 
informando sua desfiliação do Partido Popular Socialista - PPS, e sua 
filiação ao Partido da República - PR; Comunicado do Vereador Roberval 
Sakai Bastos Pinto, informando sua filiação ao Partido da Mulher 
Brasileira - PMB; Relatório da Audiência Pública para discussão do tema 
"O que queremos para o esporte de Bauru", a pedido do Vereador 
Artemio Caetano Filho, realizada em 23 de março de 2016; Comunicado 
nº CM261367/2015, do Ministério da Educação, informando a liberação 
de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas 
do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Comunicado do 
Fundo Nacional de Saúde. Nesse momento, foi lido o Ementário dos 
Processos que deram entrada na sessão 068/16 - Projeto de Lei nº 
17/16, que transforma cargos efetivos, altera e acrescenta vários 
dispositivos na Lei nº 6006, de 16 de dezembro de 2010, que dispõe 
sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Salários (PCCS) dos servidores da 
Fundação de Previdência dos Servidores Públicos Municipais Efetivos de 
Bauru (FUNPREV), de autoria do Prefeito Municipal; 969/16 - Projeto de 
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Lei nº 19/16, que autoriza o Executivo a doar uma área de terreno à 
empresa ARTFIO SERVIÇOS DE BORDADOS L TOA - ME, de autoria do 
Prefeito Municipal; 070/16 - Projeto de Lei nº 20/16, que autoriza o Poder 
Executivo a celebrar convênio com o Departamento de Agua e Esgoto de 
Bauru - DAE, de autoria do Prefeito Municipal; 071/16 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Rua ALFREDO DOS 
SANTOS RAMALHO às vias públicas conhecidas como Ruas 07 e 08, 
sendo que a Rua 07 tem início na Rua 09 e término na Rua 01 e a Rua 
08 tem início na Rua 01 e término na Rua 10, no loteamento Alphaville 
Bauru (Minuta nº 22/14), de autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato; 
072/16 - Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de "Cidadão 
Bauruense" ao Desembargador EDMUNDO FRAGA LOPES, de autoria 
do Vereador Faria Neto. Foi feita a leitura das Moções apresentadas na 
sessão: 024/16 - Moção de Aplauso à Associação de Moradores do 
Jardim Godoy, Parque São Geraldo e adjacências pelo relevante trabalho 
realizado em benefício à comunidade local, de autoria do Vereador 
Natalino Davi da Silva; 025/16 - Moção de Apelo ao Governador do 
Estado de São Paulo e ao Deputado Estadual Pedro Tobias para a 
aquisição de um tomógrafo para o Hospital Estadual Bauru "Dr. Arnaldo 
Prado Curvello", de Autoria do Vereador Faria Neto. Em seguida, foi 
realizada a leitura do Ementário das Indicações de nºs. 606 a 649 e dos 
Requerimentos de nºs. 236 a 250. Neste momento o Senhor Presidente 
comunicou que haveria necessidade de alteração da composição das 
Comissões Permanentes em virtude do retorno do Vereador Renato 
Celso Bonomo Purini, indicado para a Comissão de Obras, Serviços 
Públicos, Habitação e Transporte, Comissão do Meio Ambiente, Higiene, 
Saúde, Previdência e Direito e Proteção dos Animais, Comissão de 
Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, Comissão de Direitos Humanos, 
Cidadania e Legislação Participativa e Comissão Interpartidária. Colocado 
seu nome em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Passou-se em seguida ao rol de Oradores Inscritos, 
onde manifestaram-se os Vereadores Marcos Antonio de Souza, Moisés 
Rossi, Natalino Davi da Silva , Paulo Eduardo de Souza, Raul Aparecido 
Gonçalves Paula, Renato Celso Bonomo Purini, Roberval Sakai Bastos 
Pinto, Roque José Ferreira, Teima Regina da Cunha Gobbi, Alexssandro 
Bussola, Arildo de Lima Júnior, Fabiano André Lucas Mariano, Fábio 
Sartori Manfrinato, Faria Neto, Fernando Francelosi Mantovani e 
Francisco Carlos de Goes. Encerrado o rol de oradores, foi respeitado o 
Intervalo Regimental às dezessete horas e trinta e quatro minutos 
(17h34min), por tempo indeterminado. Reabertos os trabalhos às 
dezessete horas e cinquenta e oito minutos (17h58min), foi feita a 
chamada para a verificação do "quorum" regimental e constatou-se a 
presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola , Arildo de Lima Júnior, 
Fabiano André Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Faria Neto, 
Fernando Francelosi Mantovani, Francisco Carlos de oes, Luiz Carlos 
Bastazini, Marcos Antonio de Souza, Moisés Ro , Natalino Davi da 
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Silva, Paulo Eduardo de Souza, Raul Aparecido Gonçalves Paula, Renato 
Celso Bonomo Purini, Roberval Sakai Bastos Pinto, Roque José Ferreira 
e Teima Regina da Cunha Gobbi. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Renato Celso Bonomo Purini solicitou a indicação de novos líderes das 
bancadas dos Partidos desta Casa de Leis, em razão das alterações 
partidárias de diversos Vereadores. Deferida a solicitação pelo Senhor 
Presidente, o Vereador Renato Celso Bonomo Purini, como membro da 
bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB, 
indicou o Vereador Francisco Carlos de Goes para a liderança da mesma, 
que aceitou a indicação. Em seguida, o Presidente do Partido 
Democrático Trabalhista - PDT, Vereador Fabiano André Lucas Mariano, 
indicou o Vereador Alexssandro Bussola para a liderança da bancada do 
partido em questão, que aceitou a indicação e o Vereador Marcos Antonio 
de Souza, membro da bancada do Partido Progressista - PP, indicou o 
Vereador Fábio Sartori Manfrinato para a liderança da mesma, que 
aceitou a indicação. Na sequência, em Segunda Discussão, foram 
apreciados os seguintes processos, cujos pareceres não foram lidos visto 
serem pela normal tramitação da matéria: 210/15 - Projeto de Lei nº 
93/15, que institui o "Código da Cidadania Fiscal", de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Em Primeira Discussão, foram 
apreciados os seguintes processos, cujos pareceres não foram lidos visto 
serem pela normal tramitação da matéria: 056/16 - Projeto de Lei que dá 
nova redação ao Artigo 7° da Lei nº 5256, de 13 de junho de 2005, que 
dispõe sobre a gratificação por serviços em sessões plenárias prestados 
fora do horário normal de trabalho da Câmara Municipal de Bauru, de 
autoria da Mesa da Câmara. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 131/14 - Projeto de Lei 
que dispõe sobre a implantação de semáforos que funcionem à base de 
energia solar na cidade de Bauru, de autoria do Vereador Raul Aparecido 
Gonçalves Paula. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Em Discussão Única, foram 
apreciados os seguintes processos, cujos pareceres não foram lidos visto 
serem pela normal tramitação da matéria: 063/16 - Veto Total ao 
Autógrafo nº 6872, de 01 de março de 2016 (dispõe sobre a 
obrigatoriedade do fornecimento, por meio digital ou impresso, do extrato 
do cartão eletrônico dos serviços de transporte urbano de Bauru), de 
autoria do Prefeito Municipal. Em Questão de Ordem, o Vereador Moisés 
Rossi solicitou que fosse lida a justificativa do Senhor Prefeito Municipal 
para o Veto. Deferida a solicitação pelo Senhor Presidente, procedeu-se 
à leitura pelo Senhor 1° Secretário. Colocado em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Roque José Ferreira, Alexssandro 
Bussola, Marcos Antonio de Souza, Renato Celso Bonomo Purini, Arildo 
de Lima Júnior, Paulo Eduardo de Souza, Raul Aparecido Gonçalves 
Paula, Fabiano André Lucas Mariano, Moisés Rossi e rancisco Carlos 
de Goes. Em Questão de Ordem, o Vereador Ar' o de Lima Júnior 
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solicita o sobrestamento do Veto por uma sessão ordinária . Em Questão 
de Ordem, o Vereador Roque José Ferreira solicitou cinco minutos para 
usar a palavra como Líder do Partido Socialismo e Liberdade - PSOL. 
Sua solicitação foi deferida pelo Senhor Presidente. Colocado o pedido 
de sobrestamento em discussão, manifestou-se o Vereador Paulo 
Eduardo de Souza Colocado em votação nominal a pedido do Vereador 
Roque José Ferreira, o pedido de sobrestamento foi aprovado por 
unanimidade. Em Questão de Ordem, o Vereador Alexssandro Bussola, 
Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e 
Transportes, convocou reunião extraordinária da Comissão para o dia 06 
de março, quarta-feira, às 1 Oh, convidando, também, o Secretário 
Municipal de Negócios Jurídicos, Maurício Porto, Representantes da 
EMDURB, o Presidente da TRANSURB, José Antônio Jacomelli e o 
Senhor Prefeito Municipal, Rodrigo Antônio de Agostinho Mendonça; 
066/16 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua DR. 
LUIZ FERNANDO RIBEIRO a uma via pública da cidade, de autoria do 
Vereador Marcos Antônio de Souza. Colocado em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 067/16 - Projeto de 
Decreto Legislativo que concede a Medalha "Sebastião Paiva" à Senhora 
RUTH NHAM, de autoria do Vereador Artemio Caetano Filho. Colocado 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 023/16 - Moção de Aplauso ao Projeto Suzete Basquete 
em reconhecimento a todos os resultados conquistados durante sua 
trajetória, de autoria do Vereador Fabiano André Lucas Mariano. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da 
Explicação Pessoal os Vereadores Paulo Eduardo de Souza, Roberval 
Sakai Bastos Pinto, Natalino Davi da Silva, Roque José Ferreira, Marcos 
Antonio de Souza e Francisco Carlos de Goes. O Senhor Presidente deu 
os seguintes Avisos: Dia 06 de março, quarta-feira, às 18h, Audiência 
Pública convocada pelo Vereador Roque José Ferreira para discussão 
sobre a composição e funcionamento do Conselho Municipal da 
Juventude. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrados os trabalhos da sessão às vinte horas e quatro minutos 
(20h04min), do dia quatro de abril de dois mil e dezesseis, ordenando 
fosse lavrada a presente ata que eu , 1° Secretário, subscrevo e 
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FABIANO ANDRÉ LUCAS MARIANO / FARIA NETO 

Primeiro Secretário Présidente 
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